

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

<b>Працює</b>	Моїсєнко Роман Леонідович ФОП
<b>Число, місяць і рік народження</b>	14.05.1983 р.н
<b>Місце народження</b>	м.Тернопільськ, Миколаївська обл
<b>Освіта</b>	праваознавець, Бакова вище
<b>Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)</b>	—
<b>Володіння мовами</b>	українська, російська, англійська
<b>Нагороди, почесні звання (за наявності)</b>	—
<b>Партійність</b>	Безпартійний

### Трудова діяльність

2011-2012	Агент з керуванням
2012-2014	Рахівець із соціальної роботи при ЦСРДМ
з 2013	ФОП

**Контактна інформація:** РоманМоїсєу@yandex.ua  
 Електронна (E-mail) адреса, контактний телефон 093-85-99-208

«» 12.05. 2017 року Моїсє / Моїсєнко Р.М.  
(підпис) (ініціали і прізвище)



**БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ**  
**«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД»**  
**«МИР І ДОБРОБУТ»**

вих. № 39.  
« 12 » 05 2017 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
з формування нового складу Громадської ради при  
Дніпровській районній в місті Києві державній  
адміністрації

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про результати діяльності БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ  
БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МИР І ДОБРОБУТ» з січня 2016 року по травень 2017 року**

БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МИР І ДОБРОБУТ» (скорочене найменування – БО «ВБФ «МИР І ДОБРОБУТ»» (далі – Фонд) був легалізований шляхом проведення державної реєстрації 26.01.2001 року, в результаті чого Фонду було присвоєно ідентифікаційний код юридичної особи – 21677439.

Згідно Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань місцем знаходження Фонду є наступна адреса: 03142, м. Київ, вул. Малинська, 16 . Засобами зв'язку з Фондом є наступний номер телефону, а саме: (093) 859-92-08.

Основною метою діяльності Фонду є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства та окремих категорій осіб, а саме надання матеріальної та фінансової допомоги, а також надання різноманітних послуг особам, які її потребують; допомога дітям-сиротам, а також дітям, які мешкають на вулицях, звільненим з місць позбавлення волі, залежним від алкоголю та наркозалежних.

Фонд у встановленому чинним законодавством порядку здійснює наступні завдання: 1) підтримка і захист молоді, сім'ї та дитини, а також соціально незахищених верств молоді; 2) надання допомоги дитячим садкам, школам та іншим установам освіти, талановитій творчій молоді, дитячим, молодіжним, самодіяльним театрам, гурткам співу, танцю та інших видів мистецтв; 3) надання допомоги дитячим будинкам, інтернатам, виховним закладам, які здійснюють, утримання дітей-інвалідів та дітей сиріт, притулках для осіб похилого віку та для громадян без постійного місця проживання; 4) надання матеріальної допомоги лікувальним та будь-яким іншим соціальним закладам; 5) надання безоплатної правової допомоги та юридичних консультацій незахищеним верствам населення, відстоювання основоположних свобод та прав людини і громадянина та ін. завдання у відповідності до Статуту.

На протязі 2016-2017 років представниками Фонду, в межах визначених Статутом, здійснювалась активна соціальна та інша діяльність спрямована на досягнення визначеної статутом головної мети.

Представниками Фонду, із залученням представників інших інститутів громадянського суспільства на протязі останнього року діяльності проводилися культурні, спортивні заходи на території міста Києва та Дніпровського району із залученням спортсменів та діячів культури міста.



Також постійно проводиться робота спрямована на надання матеріальної, фінансової, організаційної, психологічної та іншої благодійної допомоги найбільш незахищеним верствам населення.

У 2016-2017 роках представниками Фонду було організовано та проведено вісімнадцять круглих столів із залученням активної та спрямованої на позитивні зміни громадськості міста Києва, Дніпровського району зокрема, на яких обговорювались питання щодо спрямування спільних зусиль на сприяння розвитку у місті Києві, зокрема Дніпровського районі міста, масової фізичної культури, спорту і туризму, пропагування здорового способу життя. Також піднімалися питання щодо необхідності сприяння розвитку охорони здоров'я, в тому числі сприяння захисту материнства та дитинства, проведенню різних заходів щодо соціального захисту, реабілітації, залучення до суспільно-корисної діяльності та занять фізичною культурою і спортом інвалідів, безробітних, та інших осіб, які потребують піклування, а також сприяння в організації та проведенні громадських заходів з метою профілактики наркотичної, алкогольної залежності.

**Президент  
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
«МИР І ДОБРОБУТ»**



**Мадава Генрі**